12.12. G

Vii long 1. Ja 4.varda vahekohta, kududes
6pp.

Korja kannalaka vasakust servast vabale
vardale 16s ja koo 1.varda 6s, seejarel koo
korjatud 16s keeruga pp.

Koo 2. ja 3.vardaga mustrit skeemilt
rea 1 jargi. Korja kannalaka paremalt
aarelt 16s ja koo need keeruga pp ja koo

samale vardale veel 4.varda 6 silma.

T6ol on niiid 72s (22-14-14-22). Jatka
kudumist 1. ja 4 vardal parempidi ja 2. ja
3. vardal koo mustri jargi.

Tee kiilu kahandused 2., 4. ja 6. real
kududes 1. varda lopus 2 parempidi kokku
ja 4. varda alguses tiletostmisega kokku.
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[ ] = oikein = oikein takareunasta [e]=nurin [o] =langankierto
[4] = 2 oikein yhteen
[W] = ssk= nosta 2s yksitellen oikealle puikolle kuin neuloisit ne oikein,
siirra takaisin vasemmalle puikolle
ja neulo takareunoista yhteen TAl tee ylivetokavennus
[~—_] =nosta 2s tydn eteen apupuikolle, neulo 1o ja apupuikolta 20
[_—] = nosta 1s tydn taakse apupuikolle, neulo 20 ja apupuikolta 1o
] = nosta 1s tyén eteen apupuikolle, neulo 10 ja apupuikolta 1o

[_—] = nosta 1s tyon taakse apupuikolle, neulo 1o ja apupuikolta 1o
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tuhi ruut- parempidine silmus

ruut kriipsuga— parempidine keerdsilmus
ruut ringiga— ohksilmus
ruut tapiga- pahempidine silmus

[€- > parempidi kokku
[]—-2 Uletdstmisega kokku

B _ tosta 1s too ette abivardale ja koo 1pp ja abivardalt 1pp

- tosta 1s t66 taha abivardale ja koo 1pp ja abivardalt 1pp

/= tosta 2s to6 ette abivardale, koo 1pp ja abivardalt 2pp

- tosta 1s too taha abivardale, koo 2pp ja abivardalt 1pp
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